

БАЛАГАНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Издается
с 5 августа

2006 г.

18 августа

2016 г. № 32 (512)

Четверг

Выходит 1 раз в неделю

• Информирuем

• Анализирuем

• Развлeкаем

СЕЛЬХОЗПЕРЕПИСЬ ЗАВЕРШИЛАСЬ

1 июля 2016 года стартовала и 15 августа 2016 года завершилась Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 года.

На территории Балаганского района для проведения Всероссийской сельскохозяйственной переписи было образовано 5 переписных участков, в которых трудились 11 переписчиков: в с. Бирит перепись проводила Черная В.Ю., в с.Тарнополь - Рютина Л.А., в с.Коновалово - Кононова Л.А., в с.Кумарейка - Ермакова Е.И., в с.Шарагай - Рютина М., в с.Заславское - Покладок Е.М. с двумя помощниками, в п.Балаганск - Черниговская Т.В. с помощниками Гелязутдинова Н. и Черниговская К.

- Согласно нормативам, нагрузка на одного переписчика должна была составлять 450 респондентов, фактически 6 официальным переписчикам (без помощников) пришлось бы переписывать по 520 респондентов, поэтому нам пришлось привлечь дополнительных работников, объясняла уполномоченный районного отдела статистики Светлана Георгиевна Сирина.

Все переписчики с 19 июня по 1 июля 2016 года прошли соответствующее обучение в районном отделе статистики.

Следует отметить, эта перепись сопровождалась как никогда мощной информационно-разъяснительной агитацией, объясняющей необходимость ее проведения, однако в Балаганском районе 4 хозяина под-

ворья (респондента) в сельских поселениях и 12 респондентов в п.Балаганск отказались участвовать в сельхозпереписи. Некоторые удивлялись, зачем нужно так подробно описывать их огород и живность - переписчиками учитывалась площадь даже грядки, теплиц, парников, учету подлежали куры, кролики, пчелы, лошади, крупный рогатый скот и др.

Количество «отказчиков» в масштабах района незначительно. Подавляющее большинство населения района доброжелательно отнеслись к этому важному статистическому обследованию, рассказывали специалисты отдела статистики.

- Наши переписчики и в дождь и в жару стойко выполняли свою работу, разговарива-

ли с людьми, как они живут, что выращивают на огороде, какой скот держат, рассказывала С.Г.Сиринина. И за незатейливыми вопросами и ответами на них вырисовывается нелегкий труд крестьянина, его проблемы. Например, проблема реализации производимой на личном подворье сельхозпродукции, которая используется в основном для личного потребления, так как в районе практически нет соответствующей базы - рынков, специализированных магазинов, нет условий для переработки получаемого на личном приусадебном участке молока, мяса, овощей и прочей продукции.

Подведены предварительные итоги проведенной в Балаганском районе сельхозпереписи. Всего переписчиками было опрошено 2505 респондентов, учтено 27 крестьянско-фермерских хозяйств и 4 сельскохозяйственных предприятия, переписано 15915 гектаров земли.

Непосредственно перепись закончилась, работа продолжается на уровне районного отдела статистики - инструктор А.И.Эпова и уполномоченный С.Г.Сиринина (на фото) проверяют, оформляют переписные листы, чтобы затем отправить их в территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат).

Окончательные итоги сельскохозяйственной переписи будут подведены только в 2018 году.



ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Госавтоинспекция информирует, что с 18 августа 2016 года еженедельно по четвергам будет осуществляться прием граждан инспектором РЭГ РЭО МО МВД «Заларинский» по вопросам регистрации транспортных средств.

Прием граждан будет осуществляться в кабинете №17 Балаганского пункта полиции. Часы работы: с 9.00 до 18.00.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ

с.БИРИТ,

Д.ОДИСА И Д.МЕТЛЯЕВА!

Хочу поблагодарить Вас за проявленные терпение и лояльность в ходе выполнения мной работы по Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016.

Адекватное отношение гражданина к работе переписчика - это важная составляющая успешно выполненной работы, что Вы и проявили, а значит, очень помогли в масштабном статистическом исследовании.

Благодаря Вам и Вашему отношению к Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016, поставленная задача решена без лишних трудностей.

Еще раз хочу поблагодарить Вас за понимание и оказание содействия в моей работе.

Переписчик

Черная Виктория Юрьевна.

ЕЩЕ РАЗ О ЕДИНОВРЕМЕННОЙ ВЫПЛАТЕ ИЗ МК

Семьи, в которых родился второй и последующий ребенок, уже обратили внимание на то, что в 2016 году сумма единовременной выплаты из материнского капитала увеличилась на 5 тысяч и составила 25 тыс. рублей. Действительно, 23 июня 2016 года Президент РФ подписал закон № 181-ФЗ «О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала в 2016 году», который опубликован на официальном интернет-портале правовой информации. К слову, и действие самой программы маткапитала «продолжено» до конца 2018.

В этом году законом предусмотрены сокращенные сроки обращения с заявлением на получение выплаты 25 тысяч рублей: а именно не позднее 30 ноября 2016 года, что составляет 5 полных месяцев с начала второго полугодия, 2016 г., когда начался прием до-

кументов в ПФР.

Единовременная выплата по новому закону может быть предоставлена в следующем размере (изменения по сравнению с прошлым годом отразились как на сумме, так и на способе подачи заявления):

- 25000 рублей - в общем случае;
- в размере фактического остатка - если он на дату подачи заявления составляет сумму менее 25000 рублей.

В настоящий момент единовременную выплату за счет материнского капитала в размере 25000 рублей получили 80 семей, проживающих в Балаганском районе.

Напомним, предыдущую аналогичную единовременную выплату из материнского капитала в размере 20 тыс. рублей в 2015-2016 году решили получить 192 семьи Балаганского района.

«Лучшая цена недели!»

В «Балаганской районной газете» начала действовать новая рубрика «Лучшая цена недели!», в этой рубрике размещается информация о магазинах п.Балаганск, в которых жители смогут приобрести продукты или вещи по наиболее выгодным ценам!

В этом номере вашему вниманию представлена пятерка товаров по лучшей цене:

1. Портфель детский школьный 1шт.:
 - 500 р. ИП Токтакунов Р.А. (Рынок);
 - 500 р. ИП Смирнова Л.А. (Рынок).

2. Набор №1:
 - дневник 1шт.;
 - тетради в клеточку 12л. 1шт.;
 - тетрадь в линейку 12 л. 1шт.Общая стоимость набора - 50 р. ИП Ланцов А.Д. (Рынок)

3. Набор №2:
 - альбом для рисования 1шт.;
 - карандаши цветные 1 п.;
 - краски акварельные.Общая стоимость набора - 80р. ИП Ланцов А.Д. (Рынок).

4. Набор №3:
 - пенал детский для канцелярских товаров 1шт.;
 - ручка с синей пастой 1 шт.;
 - карандаш простой 1шт.Общая стоимость набора - 40 р. магазин «Родник».

5. Набор №4:
 - обложка на учебник (стандартная);
 - обложка на тетрадь (стандартная).Общая стоимость набора:
 - 11 р. магазин «Колос»;
 - 11,50 р. магазин «Родник».

- Одед закупки и рынка потребительских услуг администрации Балаганского района, т. 50-4-71.

Кадастровая палата передает полномочия в МФЦ

Сеть центров и офисов государственных и муниципальных услуг «Мои Документы» активно развивается на территории всего региона. Открытие офисов, работающих по принципу «одного окна», способствует повышению качества государственных услуг. На сегодняшний день в офисах «Мои Документы» обеспечены комфортные условия для заявителей, установлен удобный график работы, позволяющий гражданам выбрать подходящее время для посещения. Предоставление услуг Росреестра на базе офисов «Мои Документы» является одной из наиболее успешных и перспективных форм обслуживания населения.

За шесть месяцев 2016 года отделениями сети «Мои Документы» в Иркутской области принято 30143 пакета документов по постановке объектов недвижимости на кадастровый учет и предоставлению сведений из кадастра недвижимости, что составляет 40% от общего числа принятых документов. В 2015 году этот показатель был в два раза ниже и составлял лишь 20%. К концу 2018 года Росреестр планирует предоставлять через офисы «Мои Документы» не менее 90% государственных услуг.

Возросшая популярность офисов «Мои Документы» при получении услуг Кадастровой палаты связана, прежде всего, с поэтапной передачей филиалом полномочий по приему

и выдаче документов в многофункциональные центры региона и увеличением количества офисов, работающих по принципу «одного окна». По данным на июнь 2015 года, в Иркутской области функционировало 82 офиса. В начале этого года в регионе завершилась масштабная работа по формированию сети центров и офисов «Мои Документы». На сегодняшний день на территории области действует 197 офисов.

В отделениях сети «Мои Документы» жители области могут подать документы на постановку объекта недвижимости на кадастровый учет, государственную регистрацию прав, а также оформить запрос на предоставление сведений из Единого государственного реестра прав или государственного кадастра недвижимости.

Подробную информацию о государственных и муниципальных услугах, предоставляемых на базе центров и офисов «Мои документы», можно получить на сайте учреждения (www.mfc38.ru). Здесь же можно ознакомиться с режимом работы, узнать адрес нужного офиса и предварительно записаться на прием.

Ирина Кондратьева,
инженер II категории
филиала ФГБУ «ФКП Росреестра»
по Иркутской области.

СООБЩЕНИЕ

Балаганской территориальной избирательной комиссии

Избиратель, который не будет иметь возможность прибыть в день голосования 18 сентября 2016 года в помещении для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей, вправе получить в Балаганской территориальной избирательной комиссии, в период с 03 августа по 06 сентября 2016 года, открепительное удостоверение для голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в рабочие дни с 09:00 до 18:00, в выходные дни (суббота, воскресенье) с 09:00 до 15:00 часов по адресу: п. Балаганск, ул. Ангарская, 91, либо в участковых избирательных комиссиях в период с 07 по 17 сентября 2016 года и принять участие в голосовании по тому избирательному округу, в котором этот избиратель обладает активным избирательным правом, и на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования.

